MUCO02 Repetitorium skolské matematiky — sada III

Jméno:
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Piijment: Body
UCo:

Zadani. Kazdy ptiklad je hodnocen dvéma body.
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Reste rovnici s neznamou z € R:
7-6°—2-4°=6.-9"

Reste rovnici s nezndmou z € R:
logx +1  2logz—1 5

2+ logx log x

Reste rovnici s neznamou z € R:
272 = gloss®

Reste rovnici s neznamou z € R:

3
logy x — log, x + log,s x = 1

Reste rovnici s neznamou z € R:

5. (4log3x _ 40) — 410g3 z+1 410g3 z—1

Reste nerovnici s nezndmou z € R:

2" —5-4"2 <1 -2
Reste nerovnici s nezndmou z € R:
|logz +2| — |logz| <1

Reste soustavu nerovnic s neznamou = € R:

logx + 1

1<
2

+logz < 2

Urcete definiéni obor daného vyrazu a potom ho zjednoduste:

(14 tg?z)(1 — sin®x) —sin’x

Urcete, pro kterd x € R je definovana uvedend rovnost, a pak ji dokazte.

1 —sinz + cosx 1+sinx +cosz

1 —sinzx cos T




